

Errata to S. J. Colley and S. Cañez, *Vector Calculus*, 5/E, first printing

February 20, 2023

- p. 18, Figure 1.32. In the figure, replace “ 2π ” and “ 4π ” with “ 6π ” and “ 12π ”, respectively.
- p. 19, Figure 1.34. In the figure, replace “ 2π ” and “ 4π ” with “ 4π ” and “ 8π ”, respectively.
- p. 28, Figure 1.48 caption. Replace “Exercise 25” with ‘Exercise 29’.